

# Hodnocení bakalářské práce – konzultant

**Konzultant:** Ing. Roman Potoczny, vedoucí vývoje software a podpory zákazníků

**Firma:** ComProMiS, s.r.o.

**Téma:** Absolvování individuální odborné praxe

**Student:** Adam Zakuťanský

## 1. Popis typu práce a rozsahu práce, na které se student ve firmě podílel.

Adam Zakuťanský pracoval v rámci praxe v naší firmě, po úvodním zaškolení, na projektu JMS (Job Management System), konkrétně na analýze původního systému JSS (Job Scheduling System), který má naše firma za úkol přeprogramovat z prostředí Oracle Forms do technologie ASP.NET a následně na vývoji jedné části tohoto systému. Z toho důvodu byl zařazen od začátku do vývojového, projektového týmu. Ačkoliv se zpočátku více učil novým postupům, obvyklým pro praxi, ve druhé polovině odborné praxe byl již schopen fungovat skutečně na plný úvazek a byl plnohodnotným členem týmu. Svě úkoly zvládal zodpovědně a s jeho výkonem i přínosem pro firmu jsem víc, než spokojen.

## 2. Aktivita studenta během řešení.

K počínání a práci Adama v průběhu praxe nemám zásadní připomínky. Ve firmě se projevil jako spolehlivý, disciplinovaný, zodpovědný a iniciativní kolega, který aktivně spolupracuje, nebojí se vlastních řešení a úvah a na druhou stranu zbytečně neotáčí a je-li to nutné, včas se zeptá zkušenějších kolegů, aby byl výsledek hotov v předpokládaném termínu a kvalitě. V průběhu praxe nešetřil ani svým volným časem, pokud to bylo z důvodu splnění milníků projektu nebo finálního předání analýzy, nutné. Jeho analýza, stejně jako bakalářská práce působí systematicky a výborně shrnuje fakta o průběhu praxe.

## 3. Hodnocení dosažených výsledků a přínos firmě.

Výsledná analýza, na které se Adam Zakuťanský podílel, byla po mé revizi přímo předána zákazníkovi, který ji bez větších připomínek převzal a autorizoval pro současný vývoj nového systému JMS. Sám tento fakt dostatečně vypovídá o tom, že se jednalo o kvalitní, dobře zpracovanou analýzu. Práce byla odvedena na požadované úrovni a doufám, že dal Adamovi podíl na analýze potřebnou zkušenost, jak v budoucnu při podobném zadání postupovat. Adam Zakuťanský naší firmě v rámci působení v týmu pomohl kapacitně pokrýt analytickou etapu projektu a tudíž je jeho přínos možné pokládat pro tuto etapu za zásadní. Vzhledem k tomu, že se v analýze plně osvědčil, rozhodli jsme se s Adamem dohodnout na další, smluvní spolupráci nad rámec praxe, což se projevilo i v bakalářské práci popisem formuláře „Close Callback“.

## 4. Souhrnné hodnocení.

Předloženou bakalářskou práci jednoznačně doporučuji k prezentaci ke státní závěrečné zkoušce, jelikož přehledně a systematicky popisuje ve druhé a třetí kapitole praxi Adama v naší firmě, jeho zařazení, hlavní úkoly v průběhu praxe a části systému, se kterými pracoval se speciálním zaměřením ve čtvrté kapitole na formulář „Close Callback“. Jsem rád, že Adam mohl uplatnit znalosti, které nabyl v průběhu studia a věřím, že v budoucnu zúročí i znalosti, které získal v průběhu praxe v naší firmě. Vzhledem k tomu, že jsem s ním byl velmi spokojen bych byl samozřejmě rád, kdyby dále aplikoval nabyté zkušenosti při práci pro naši firmu.

## 5. Otázky k obhajobě.

Jak probíhala praxe ve firmě ComProMIS, s.r.o., o jakou společnost se jedná a co bylo náplní praxe ?

Jaké jsou hlavní funkce systému Job Management System a jaké byly hlavní úkoly v průběhu praxe ?

Z jakých funkcí se skládá formulář „Close Callback“ ?

Jak vypadá uživatelské rozhraní formuláře „Close Callback“ ?

Jak byste celkově hodnotil průběh praxe z hlediska uplatnění teoretických a praktických znalostí ?

**Celkové hodnocení: výborně**

V OSTRAVĚ, 28.6.2012

  
-----  
podpis konzultanta + razítko firmy

